

# 网事·搜索

## @坊间热议

两组数据让网友郁闷

### 女少男多 我为啥还 找不到男友

●数据1  
全国白领平均月薪6320元

近日发布的2015年夏季中国雇主需求与白领人才供给报告显示,二季度全国白领平均月薪6320元。列入统计的有全国32个城市,前3位分别是北京、上海和深圳。从行业来看,网络游戏、证券投资、财会、法律、银行、电子商务薪水最高。

@网惠:我一个月才2800元,想想都醉了。

@干夫指:上次看到深圳平均月薪5000元都拖后腿了,这次6000多元,我真对不起国家。

@情理:虽然我是蓝领,但是,还好我没拖白领的后腿。

@易江:100个人中一个人是亿万富翁,其他99个都是穷光蛋,平均一算个个都是百万富翁。

●数据2  
我国男性比女性多3376万人

据国家统计局网站近日公布的2014年中国经济数据,我国男性人口70079万人,女性人口66703万人,男性比女性多3376万人,总人口性别比为105.06(以女性为100 男性对女性的比例),出生人口性别比为115.88。有网友看后第一感觉就是:媳妇儿确实不好找。

@jtgg:我儿子班里有20个女生35个男生,全国15个班都是这样!

@紫金01:农村女青年到城市就以婚姻方式留在城市,造成城市女青年过剩,农村男青年过剩。

@晴天:在城市里只见剩女,不见剩男。剩男全在边远农村,文化程度低。

@花花是狐狸:为什么这样的比例我还是找不到男朋友呢?

@laotie:45岁以上的人口,男女比例差别不大,45岁以下的男女比例越来越大,比差约为110,也就是说10个男人中至少有一个剩男。

(综合)

## @非常网事

### 没有拿得出手的表情包 我都不好意思聊天

在网络世界里,如果没有一两个拿得出手的表情包,你都不好意思和别人聊天。在这个发表情就能表达想法的时代,表情包就好像代表了一个人的语言功底,你对网络文化的了解,决定了你的表情包的数量和内涵。



#### 初级 实用主义

初级表情包的使用者在网友中占大多数,再细分的话,有高手和新手之分。新手们对表情的要求很低,微博或手机自带的表情,比如一个大拇指、一朵花,就能很好地满足他们的交流需要。

高手的要求高一些,他们会根据微博上流行的表情或者事件,选择性地更新自己的表情包,微博Doge表情和猫表情都是他们的最爱。



#### 中级 截取借鉴

中级表情包的使用者,已经不满足于系统或软件自带的表情,好在网上有很多现成的表情可以使用,他们要做的就是把这些表情中最搞笑、流传度最高的给截取下来,化为己用。

暴漫表情包里有一个张学友的表情,很多人都用过。除了张学友,职业摔跤选手德安杰洛·德内罗的笑容也是如此,德安杰洛·德内罗因在TNA比赛获胜后的一组表情图走红网络,成为网络常见表情之一。



#### 高级 探索发现

高级使用者已不满足于在网上抠图或截取,而是通过发现和创造,制造独一无二的表情包。

就像第一个把张学友等人的表情截取下来当作表情的人,就是表情包的高级玩家,这其中也包括Doge表情包和雪姨表情包的创造者。



#### 神级 潮流前端

有一群人,他们不但熟知表情包的过去和现在,还懂得利用自己独到的见解和理念,去引领表情包的潮流和未来,他们就是神级表情包的使用者。

大家都知道,《西游记》里的猪八戒和唐僧(特别是《大话西游》里的唐僧)都是网上流传度极高的表情素材,这两位的面部辨识度够高,很多表情和形态也非常适合拿来当表情。那么你知道王朗吗?这个出自1994版《三国演义》,被诸葛亮骂死在阵前的老人走得虽然憋屈,但在神级表情制作者的手里,他成了一个经典的表情包。

由此可见,神级表情包使用者的功力,已经到了随手截图就能成为表情包的境界。

(冀路)

## @图说网事

▼将蒙娜丽莎的图像晒到身上



国外兴起风潮 网友竞相比美

### 晒文身

炎炎夏日,很多人外出都要涂防晒霜,不过国外网站Instagram上最近兴起一股“晒伤艺术”风潮。大量国外网友将防晒霜涂在身上并画出图案,再到阳光下暴晒,故意让皮肤晒出如文身一样的图案,最后拍照放到Instagram上比美。

皮肤科医生警告称,此举不但会加速皮肤老化,还可能形成致命的皮肤黑色素瘤。(露露)

▼能晒出如此复杂的花纹实属不易



新浪微博  
http://weibo.com/lywanbao  
腾讯微博  
http://t.qq.com/lywanbao  
微信公众号:lywb20